民政部通报2.2亿元彩票中奖情况

确认该期快乐8游戏各项工作均合规

新华社北京2月22日电

日前福利彩票快乐8游戏第 2023322期"选七"玩法中出2.2 亿多元大奖,引发广泛关注。民 政部22日发布通报,确认该期快 乐8游戏各项工作均合规。

通报表示,民政部派出工作 组赴江西省南昌市和中国福利 彩票发行管理中心进行了认真

核查,并与有关部门沟通核查结 果、彩票涉税政策等事宜。经 查,确认该期快乐8游戏销售数 据封存、摇奖、现场公证、开奖公 告发布等工作严格按照规定程 序进行,销售系统和摇奖设备正 常运行,奖池资金不存在被挪用

据了解,快乐8游戏在全国

范围内销售,单注投注金额2元, 每天销售一期、开奖一次,由中国 福利彩票发行管理中心负责开

针对快乐8游戏奖金管理情 况,通报指出,根据彩票管理法规 政策的规定,彩票奖金由彩票机 构存放到在银行开设的彩票资金 归集账户,区分彩票品种及游戏

名称分别核算。快乐8游戏奖金 由中国福利彩票发行管理中心统 一管理,按照规定存放,单独核 算,专款专用,不存在被挪用情

针对此次大奖得主是否需要 缴税,通报明确,此次2.2亿多元 大奖,每注奖金1万元,因触发限 赔,每注奖金降为4475元。按照 《中国福利彩票"快乐8"游戏规 则》第三十三条"单注中奖金额在 一万元(不含)以上的中奖者须依 法缴纳个人所得税"的规定,中奖 者无须缴纳个人所得税。下一 步,有关部门将结合彩票行业特 点和彩票市场发展情况,进一步 研究完善相关政策规则,更好适 应彩票事业发展需要。

"超级光盘"诞生

我国在光存储领域获突破性进展

近日,中国科学院上海光 学精密机械研究所(以下简称 "上海光机所")与上海理工大 学等科研单位合作,在超大容 量三维超分辨光存储研究中取 得突破性进展。研究团队利用 国际首创的双光束调控聚集诱 导发光超分辨光存储技术,实 验上首次在信息写入和读出均 突破了衍射极限的限制,实现 了点尺寸为54nm、道间距为 70nm 的超分辨数据存储,并完 成了100层的多层记录,单盘 等效容量达Pb量级,对于我国 在信息存储领域突破"卡脖子" 障碍、实现数字经济的可持续 发展具有重大意义。相关研究 成果于2024年2月22日发表 于《自然》(Nature)杂志。

光存储技术具有绿色节能、 安全可靠、寿命长达50~100年 的独特优势,非常适合长期低成 本存储海量数据,然而受到衍射 极限的限制,传统商用光盘的最 大容量仅在百GB量级。在信



光盘实物照片。

息量日益增长的大数据时代,突 破衍射极限、缩小信息点尺寸、 提高单盘存储容量长久以来-直都是光存储领域的不懈追求。

从光学显微技术,到当今 "卡脖子"技术的光刻机,再到光 存储技术,无一不被光学衍射极 限所限制。在2021年Science 发布的全世界最前沿的125个

科学问题中,突破衍射极限限制 更是在物理领域高居首位。该 超分辨光盘的成功研制在信息 写入和读出都突破了这一物理 学难题,有助于我国在存储领域 突破"卡脖子"障碍,将在大数据 数字经济中发挥重大作用,以满 足信息产业领域的重大需求。

据央视

贵州森林大火 目前已全部扑灭

据新华社贵阳2月22日电

贵州省森林草原防灭火应急指 挥部22日发布情况通报称,今 年2月10日至21日,贵州全省 共发生森林火情221起,目前已 全部扑灭。

其中,已核实为森林火灾的 11起,造成人员伤亡2人,详细 受灾损失正在调查统计中。



国家二级广告企业 甘肃省一级广告企业

寒冷天气时 须做好儿童健康防护

目前,我国多地正面临雨雪冰冻天气,不少地区气温 降幅大。降温时为何儿童更容易生病?温度剧变,儿童需 警惕哪些疾病? 寒潮下儿童如何做好防护? 记者就此采 访了小儿呼吸内科与儿童保健科专家。

"从呼吸道疾病的角度而言,儿童的免疫能力不足,以 及冷空气对呼吸道的刺激是儿童生病的主要原因。"武汉 儿童医院呼吸内科主任陈和斌介绍。

部分有异质性疾病的儿童比普通儿童气道更敏感,在 冷空气的刺激下,会容易出现鼻塞、过敏性咳嗽,或者哮喘 的发作。陈和斌提醒,遇到这种情况,不少家长会当作普 通感冒处理,需前往医疗机构由医生诊断区分

除呼吸道疾病外,儿童还应警惕胃肠道系统疾病。武 汉儿童医院儿童保健科主任李瑞珍表示,受到低温刺激 后,毛细血管会收缩,影响胃酸的分泌和胃部血液循环,容 易引发痉挛、胃肠炎等。因此,饮食上可适当补充白萝卜、 红枣等温性食物,注重营养搭配,平衡膳食。若胃部轻微 痉挛,可通过局部热敷缓解,

为了防止受凉,给孩子裹满衣物的做法是否可取?李 瑞珍称,可关注儿童的"三暖二凉"适当穿衣。"三暖"即"背 暖、肚暖、足暖","二凉"指"头凉、心胸凉"。基于儿童由体 表散发的热量有三分之一集中在头部,不宜给他们戴过厚 的帽子,以免影响散热,穿衣服时需保证胸部宽松,避免压 迫.影响呼吸。

"室内空气长时间不通风,容易滋生细菌、病毒,建议 每天定时开窗通风3次,每次20分钟为宜。"李瑞珍说。

据新华社武汉2月22日电



吃元宵、汤圆

以水煮为主

不论是元宵还是汤圆,均可采用蒸、油炸、

烤甚至拔丝等多种方法食用

🌑 新华社发(程硕 制图)

煮汤圆需要的

时间比较短

煮后汤比较清

煮元宵需要的

时间比较长

煮后汤比较浓